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EKOQNHXEIX

OEMA 1°

Na dwoeTe Tov opIoud TNG CuvEXEIag pIag ouvapTtnong f oto tedio

opiopou TG A. Movadeg 2
Méte pia ouvaptnon f Aéyetal yvnoiwg avouoa ot €va didoTnua A Tou
1Tediou opIouOU TNG; Movadeg 3

B. Na ypdwete kKal va atrodeieTe TIC IDIGTNTEC TTOU I0XUOUV YIA TNV OXETIKN

ouxvotnta fi TS TIUAC Xi, iI=1,2,...,K ToU BEIYHATOC MEYEBOUG V > K, TWV TIMWV
MIag METABANTAC X.

Movadeg 10

. Na xapakrtnpioete wg Zwotn (£) | AdBo¢ (A) kaBepia amd TIC E€TOUEVEC
TTPOTACEIC.

1.

To KUKAIKO BIdypauda XPNOILOTTOIEITAI yIa TN YPAQPIKN TTapdoTacn HOvo
TTOIOTIKWYV DEDOUEVWIV. Movadeg 2
Av yia TiI¢ aBpoioTikéC ouxvoTnTeg N;, i=1,2,3,4,5 evOC BeiyHATOC TIMWV X1,
X2, X3, X4, X5 TNG METARANTAG X, 1o0xUel N; = 4.2 +2i, 16T T0 péyeBOC TOU
deiyparog eivar v=110. Movadeg 2
2e opadotroinuéva Oedopéva, TO €UPOC IoouTal PE TNV dlagopd TNG
KEVTPIKAC TIMAG TNG TTPWTNG KAAONG aTTO TNV KEVTPIKA TIUA TNG TEAEUTAIOC

KAdong. Movadeg 2
2& KAVOVIK KATOVOMN IoxUel: X =0, OTTou X egival n hEON TIMA Kal O n
dIGUECOC TNG. Movadeg 2

Av yia T1i¢ mBavdtnTeg P(A), P(B) duo evdexouévwy A, B evdg delyuaTtikou
xwpou Q eival P(A) < P(B) 161¢ 1oxUel TTavia A < B. Movadeg 2
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OEMA 2°

Eotw t4 to ..., tioo0 €va Oeiypa Tiwv piag PETORBANTAG T pe péon TiwA t, TUTTIKA
atrokAion s = 0 kal n ouvdptnon F ue TUtTO

(t-2s)(x-4) §
F(x): &_2 , avx=0 KGIX7&4’

-24-s, av x=4

n oTroia gival ouvexng oTo didoTnua A = [ 0, +o0).
a) Na atrodeitete 611 yia X # 4 0 TUTTOG TG cuvdpTnNong F ivai

F(x)=(T-2s)(vx+2). Movédes 7

B) Na egetdoeTe av gival OUOIOYEVEG TO DeEiyua TwV TIMWV ty, to, ..., t1o0 TNG METABANTAC
T Movadeg 10

y) Na Bpeite v egiowon ™G €@aTTTohévng (€) TNG YPAPIKAG TTapAcTacnS Tng

, , F(x) , 1 (1
ouvdptnong g He TUTTo g(x) = Toos oTO onueio TNG A Z,g 2]

Movadeg 8

OEMA 3°

O kuBiopdg Twv KIvNTAPWY X, 0t KUBIKA €KATOOTA (K.€K.), €vOg deiyparog 4.000
QUTOKIVITWYV, AKOAOUBEI KAVOVIKA KATAVOWN).
210 Trapammavw Ociyua Bpébnkav 100 autokivnta PE KUBIOPO HIKPOTEPO aTTd
1.400k.eK. ka1 3.360 auTtokivnTa e KUBIOHO HIKPOTEPO aTTd 2.000K. £K.
a) Na Bpeite TN péon TIUA X, TNV TUTTIKA OTTOKAION S KAl VO EKTIMAOCETE TO €Upog R
TOU KUBIOHOU TWV KIVNTAPWY TWV QUTOKIVATWYV Tou deiyuaTOoC.
Movadeg 12
B) EmA&youpue Tuxaia €va autokivnto atrd 1o deiyda. Na Bpeite Tnv mlavétnTa va
Exel KivntApa HE KUBIOPO pIKpOTEPO aTrd 1.200K.€K. N MEYOAUTEPO aTTO
2.000k.&kK.
Movadeg 7
Y) Av, petd ammd emmoKeur, 0 KUBIOPOG KABE Kivntrpa augnbei katd 6%, va Bpeite
TNV MEON TIMNA Kal TNV dIACTTOPA TWV VEWV TIMWV TOU, KAl VO EKTIUACETE TO EUPOG
TOUG.
Movadeg 6
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OEMA 4°

Aivovtal ta gvdexdueva K, A evog derypatikou xwpou Q pe mBavotnteg P(K), P(A)
avTioToixa, 6mrou P(K) = 0.

a)

B)

H ocuvaptnon
F(x) = —%~[X—P(/\)T +x-P(K), xeR

éxel 010 onueio x.cIR péyioto 10 %'[P(K)T.

Na atrodeitete OTI:
i) Xo=P(K)+P(A) Movadeg 6
i)  P(A) =2-P(K) Movadeg 4

‘Eotw, emmitAéov, OTI Ol TTAPATNPOEIC:
P(D), P(K), P(A), P(KUA), P(Q), P(K), P(9), P(K), P(KUA), P(KNA)

. . 1 2
gxouv diapeco & =— kal P| (K-A AN-K)|=—.
Xouv Bidpieo & = kai P[(K—A)(A-K)]=3
i) Na utroAoyioete TIC TIBAVOTNTEG TWV EVOEXOMEVWV: K A, KnA, KUA.

Movadeg 12
i)  Na kdvete 10 dIdypPAUPA CUXVOTATWY KABWC Kal TO AVTIOTOIXO TTOAUYWVO

OUXVOTATWY TNG KATAVOUNG TwV TTOPATTAVW TTapatnpiocwy.  Movadeg 3





